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ENCUESTAS 

REMITIDAS
RESPUESTAS % PARTICIPACIÓN

Valoración del Profesor a la organización del curso 29 13 44,83%

Valoración del Profesor al desarrollo del curso 29 13 44,83%

VALORACION(*) 1 2 3 4 5 TOTAL MEDIANA (Me)

ORGANIZACIÓN DEL CURSO
Las instalaciones y equipamiento técnico proporcionado para el desarrollo de 

la actividad formativa 1 2 2 8 13 5
Cordialidad y respeto a la atención recibidad por ud. en la preparación y 

ejecución de la actividad formativa. 1 2 10 13 5

Accesibilidad a los integrantes del servicio 1 3 9 13 5

La preparación logística 2 1 10 13 5

TOTAL 2 1 5 7 37

DESARROLLO DEL CURSO 1 2 3 4 5 TOTAL MEDIANA(Me)

Los formandos han participado activamente 2 11 13 5
Los formandos han mantenido una actitud de escucha atenta y receptiva 1 12 13 5
Los formandos tenían el nivel suficiente para el aprovechamiento correcto de 

la acción formativa 1 12 13 5
Los formandos han realizado las actividades prácticas propuestas por el 

formador 2 11 13 5
5. Los formandos han orientado la actividad formativa hacia la adquisición de 1 12 13 5

TOTAL 0 0 0 7 58

RESULTADOS ENCUESTA GESTION FORMACIÓN. 

VALORACIÓN DEL PROFESOR A LA ORGANIZACIÓN Y AL DESARROLLO DEL CURSO

(*) 1 mínimo grado de satisfacción 5 máximo grado de satisfacción.


